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Fachschaftsratssitzung vom 21.08.19 

Ergebnisniederschrift 

Protokollant_in: Tabea 

 

TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit 

Zum Zeitpunkt der Eröffnung der Sitzung sind 11 stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder 

anwesend. Die Fachschaftsratsvorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit nicht fest. Ein 

Minderheitsbeschluss ist dennoch möglich.  

 

TOP 2: Festlegung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:  

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

TOP 4 Satzungsentwurf des BFSR 

TOP 5 Ersti-Wochenende 

TOP 6 Klausurtagung 

TOP 7 E-Phase  

TOP 8 Ferien-Workshops 

TOP 9 Regelmäßige Treffen mit der Fachschaft und den Lehrstühlen 

TOP 10 Bürodienst 

TOP 11 Sonstiges 

TOP 12 Termine 

 

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

Keine 

 

TOP 4 Satzungsentwurf des BFSR 

Der BFSR will sich eine neue Satzung geben. Der Entwurf wurde per Mail rumgeschickt. Es gibt 

keine Kritik aus der Runde. Falls jemandem noch etwas auffällt, soll man sich melden.  

Wir sprechen nächstes Mal nochmal drüber. 
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TOP 5 Ersti-Wochenende 

Das Haus in Essen ist gebucht und bezahlt. 

Das Team ist aufgestellt. Das Küchenteam organisiert sich separat. Bea und Meike als alte Hasen 

weisen Melian und Lara ein.  

Es gibt ein neues Spiel, weil das alte unverständlich ist und mehr Pausen und Bewegung gewünscht 

sind. Es soll eine Rallye werden, wo man sich Sachen zum Städtebauen an 5 Stationen erspielen 

kann. 

Uwe organisiert einen Wagen, um das Gebäck zu holen. Die Erstis laufen von der S-Bahn zum Haus. 

Getränke sind kalkuliert.  

Es haben sich schon viele Leute angemeldet, Ende September gehen die Bestätigungen rausgehen. 

 

TOP 6 Klausurtagung 

Sophie hat das Haus in Lüdenscheid nochmal angefragt. Das einzig mögliche Wochenende ist der 

6.-8.12.19 .  

Sophie schreibt in die Whatsapp-Gruppe und wartete bis zum Ende des Tages auf Rückmeldungen 

aus der Gruppe und unterschreibt bei genügend Interesse heute Abend den Vertrag. 

 

TOP 7 E-Phase 

Orga-Team: Marius, Cici, Til, Flo 

Mo 11 Uhr Abholung der Erstis am Stadion (Tim, Uwe, Sophie) 

20 Uhr Kneipentouren (5 bis 7 Touren, bitte bei Til melden, wer eine machen will) 

Di 17 – 19 Uhr Stadtführungen (Patrick und Maie, Uwe und ??), dann zum Südcampus oder Hbf 

19 Uhr Spieleabend (Uwe, Caro, Flo, Sophie, Tabea) 

oder inoffizielle Kneipentour 

Mi Vorstellung der Fachschaft (Sophie, Steffi) 

16 – 20 Uhr Campusrallye (12 bis 14 Stationen) 

 danach inoffizielle Kneipentour  

Do 20 Uhr Kneipentouren (3 bis 4, bitte bei Til melden, wer eine machen will)  

 

Angebot vom Nightrooms: Die stellen uns ihre Räumlichkeiten für Werbezwecke zur Verfügung. Wir 

bekommen Musik, eine Bar, Freibier (bis zum gewissen Maße), Bierpong, Kicker etc. Wir können mit 
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einer Gruppe von 60 bis 80 Leuten kommen. An welchem Tag wir das machen, soll nochmal in der 

Orga-Gruppe geklärt werden. 

 

Wer Co-Tutor*in sein will, bei Flo melden! 

 

TOP 8 Ferien-Workshops 

FS-Wiki: keine Fortschritte 

Plakat: gibt Entwürfe von Maie, sie sucht noch Veranstaltungsfotos raus 

Büro-Gestaltung: mehr Sitzmöglichekiten gewünscht, noch keine Fortschritte 

Fachschaftsliste: läuft 

Party: Vertrag beim FZW unterschrieben, Plakat ist in Mache 

Feedback zur Reakreditierung: kein Feedback 

 

TOP 9 Regelmäßige Treffen mit der Fachschaft und den Lehrstühlen 

Es soll regelmäßige Treffen mit Frau Frank, den Lehrstuhlvorsitzenden, der KSL, dem Dekanat, dem 

SPZ geben. Leute, die auch im Fakultätsrat sind, eignen sich dazu. 

 

TOP 10 Bürodienst 

• Vielen haben ihren Bürodienst, für den sie sich eingetragen haben, nicht gemacht. 

Es soll jetzt eine Docs-Tabelle gemacht werden, die ist übersichtlicher. Caro kümmert sich. 

• Florian und Eva kümmern sich um den Drucker.  

 

TOP 11 Sonstiges 

• Stille Post: Sina, Caro, Sophie, Katinka – Sophie organisiert ein Treffen 

• Gespräch mit Frau Hellmanzik: Die schlecht ausgefallenen Klausuren und die Art der 

Aufgaben nochmal in der KSL ansprechen. Eva und Constantin H. kümmern sich. Vorher 

sollen unsere Anmerkungen aber nochmal abgesprochen werden. Florian will am 

Vorbereitungsgespräch teilnehmen.  

 

TOP 12 Termine 

E-Phase    07.10.-11.10. 
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PIP im FZW    17.10. 23 Uhr 

Fachschaftsvollversammlung  23.10. 14 Uhr 

 

 

 

Ende: 13.26 Uhr 


